

太原市万柏林区大唐实验小学党支部

组织党员干部教师学习党的二十大精神

科学导报讯 教育是国之大计,党之大计。为了更好地学习习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实党的二十大精神全覆盖,4月10日下午,太原市万柏林区大唐实验小学党支部组织了“学习贯彻党的二十大精神,守立德树人初心,担铸魂育人使命”的宣讲,学校全体党员干部教师共54人参与了此次宣讲,宣讲人是支部委员会姚爱华。

姚爱华利用重点突出的PPT,联系实际引领大家认真学习贯彻党的二十大精神。她先重点带领教师们学习了党的二十大精神召开的时间、地点、意义、主题、重要内容以及党的二十大精神中有关教育的论述,然后带领大家讨论了:作为新时代的教师,如何在教育教学中落实好党的二十大精神?教师们还认真填写了《学习贯彻党的二十大精神守立德树人初心 担铸魂育人使命》学习研

讨表。深入浅出的宣讲,让大家内化于心、外化于行,助力学校高质量发展。党支部书记侯毅栋强调,大家要学深悟透、准确把握党的二十大精神,在教育教学中要知行合一,落实好“双减”,高质量完成教育教学任务。校长乔芸结合教师家访时家长提出的建议,以问题为导向,指导教师们要用党的二十大精神新思想、新举措解决问题,强调教师

(通讯员 姚爱华)

太原市迎泽区双东小学
开展国防教育体验周活动

科学导报讯 为了让老师和学生们近距离接触优秀退役军人,真实感受国防教育的氛围,提高对国防教育的认知。4月10日上午,太原市迎泽区双东小学在学校操场开展了“大国少年,未来有我”为主题的国防教育体验周启动仪式。

学校特邀山西国防教育基地军事科目总教官王鹏和其余九位教官参加此次启动仪式。全体领导班子成员以及三年级的320余名师生列席活动。校长李芳为王鹏颁发了“校外辅导员”聘书。

活动在孩子们“刻苦训练,积极争先。磨炼意志,强健体魄。服从命令,听从指挥。大国少年,未来有我”的铮铮誓言中拉开帷幕。校长李芳发表了讲话。她强调,开展军事训练,是学生们接受国防教育、爱国主义教育,集体主义教育的一堂必修课,同时对学生们提出三点要求,要不畏辛苦,耐得住枯燥;要尊敬教官,服从命令;要严守纪律,争当模范。随后教官们进行了军事技能展示,他们飒爽英姿、振臂有声、铿锵有力,展现出了人民子弟兵的风采,赢得了学生们的阵阵掌声。最后教官王璞向学生代表授活动旗帜,希望同学们发扬吃苦耐劳、一切行动听指挥的优秀品质。

“少年强则国强”,相信在为期5天的国防教育活动中,学生们一定可以以昂扬的斗志、顽强的毅力、威武的军姿来展示双东学子的风采!

(通讯员 李美玲)

太原市迎泽区文新小学
举办“双拥共建
国泰民安”主题升旗仪式

科学导报讯 2023年是毛泽东等老一辈无产阶级革命家倡导的延安双拥运动80周年,为全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平总书记关于双拥工作的重要论述,大力弘扬双拥光荣传统,努力营造爱国拥军、爱民奉献的社会氛围,全面推动太原市双拥工作深入发展,4月10日上午,太原市迎泽区文新小学举办了“双拥共建,国泰民安”主题升旗仪式。

活动在该校一年二班孩子们颂扬军人的朗诵声中拉开帷幕。“当洪水肆虐的时候,当地震到来的时候,当人民生命财产面临威胁的时候,你勇敢顽强,冲锋在前。”“你总是在人民最需要的时候出现,哪里艰苦哪里就有军人勇敢的身影!”孩子们的朗诵,深深打动了在场的每一个人,让大家感受到了军人钢铁的意志,军人无畏的精神。正是军人无怨无悔的付出,如今人才拥有了幸福美好的生活。

悠扬的小提琴声中,孩子们歌颂军人,歌唱祖国。《歌唱祖国》的歌声和表演,凝聚了人心,鼓舞了士气,振奋了精神。

军民一家亲,双拥结硕果。通过此次主题升旗仪式,让爱国拥军、爱民奉献永驻每一位少先队员的心中。双拥结硕果,共建花更艳,孩子们要走的路很长,要做的事很多,老师将用责任和爱心,浇灌双拥灿烂之花,用真诚和勤奋,锻铸共建香甜之果。

(通讯员 魏小玲)



太原市第五十六中学校学子

在市图书馆“马克思书房”开展研学活动



科学导报讯 4月11日上午,太原市第五十六中学校初2201班全体学生走进市图书馆“马克思书房”,开展“心中有信仰,脚下有力量——小小马克思”研学活动。此次活动旨在重温马克思的光辉岁月,领悟马克思主义的深刻思想,坚定马克思主义伟大信仰。

在工作人员的讲解和引导下,学生们参观了“马克思书房”,通过一幅幅油画,一张张照片,一部部著作,大家全面了解了马克思为追求真理和实现人类解放而奋斗的

一生。让学生们感受到了一个鲜活的马克思,进而深刻领悟了马克思理论经久不衰、永葆青春的生命力。

在书房,学生们聆听了山西大学马克思主义学院两位教师的精彩宣讲,感受马克思波澜壮阔不平凡的一生。最美“时代新人”惠传奇动情地讲述了一名记者的坚守与担当;在突发现场,永远都有他的身影;在鲜为人知的故事背后,总被无数人的坚守感动;在每天的经历和成长中,心随时代

奋进的足音律动。聆听讲解后,学生们认真完成了《研学活动学案》。

之后学生们沉浸式观看了抗战英烈邹绍孟的英雄事迹和讲述“千年思想家”卡尔·马克思一生传奇故事的动画片《领风者》。学生们一致认为上了一堂别样的思政课,在近距离感受马克思主义的伟大中,写下了自己的深刻感想,大家纷纷表示,要立鸿鹄志,做奋斗者。

(通讯员 封俊琴)

太原市小店区育杰小学

不负春光美 读书正当时

给我们想象的空间;阅读,拓展了我们的精神世界,使我们的生活更加美丽;阅读,让我们体会到了喜怒哀乐,浸润着我们的真挚情感。

最是书香能致远,腹有诗书气自华。少年是祖国的花朵,祖国的未来,祖国的希望。孩子们带来了精彩的舞蹈《祖国的花朵》,展现了新时代的少年儿童在党的阳光照耀下茁壮成长。中国少年砥砺前行,才能民族兴,河山定,他们必将以崭新

的姿态,为建设更加强大的祖国,不断奋发图强,努力学习,为祖国和人民事业发展的接班人!

春天伴着阵阵花香走来,万物复苏的季节是适合读书的好时光。读一本好书,可以陶冶情操、启迪智慧,让思维更敏捷、心灵更美好,它赋予了人们战胜困难的勇气,它给予了人们面对挫折的力量。大家一起静下心来读书吧!

(通讯员 胡万梅 冯颖娟 常青)

太原市迎泽区桃园小学党支部

深入学习党的二十大精神 扎实推进学校党建工作

科学导报讯 为认真学习领悟,深入宣传贯彻党的二十大精神,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,4月12日,太原市迎泽区桃园小学党支部在二楼会议室召开学习贯彻党的二十大精神座谈会。副书记田毓主持会议,全体党员参加会议。

座谈会上,副书记田毓紧扣党的二十大精神核心要义,重点通过“三个务必”“五个牢牢把握”“六个坚持”几个数字来解读党的二十大精神。他强调全体党员要把握好中国式现代化的本质,增强“四个意

识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉把思想和行为统一到党的二十大精神 and 习近平总书记重要讲话精神上来,用思想指引行动,在学校高质量发展中踔厉奋发,勇毅前行,奋进新征程,建功新时代。

校长韩晓华在座谈会上指出,党的二十大精神是在全党、全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的至关重要的大会。全体党员要从历史之河中汲取营养,坚定历史自信,增强历史主动;肩

负民族重托,扛起时代重担;坚定不移听党话、跟党走,做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师,做学生锤炼品格、学习知识、创新思维、奉献祖国的引路人。

党的二十大大胜利召开以来,该校党支部组织开展了多种形式的活动持续深入推进党的二十大精神学习,保持热度不减、力度加强,确保党的二十大精神在校内、在广大师生心中落地生根。

(通讯员 高智聪)

晋中市榆次区安宁小学红领巾广播站
开展学习全国两会精神主题广播活动

科学导报讯 近日,晋中市榆次区安宁小学红领巾广播站为传达学习贯彻习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神 and 全国两会精神,开展了以“学习两会精神,共担青春使命”为主题的广播活动。

广播从会议的基本情况、习近平总书记在大会议期间发表的系列重要讲话精神和其他议程的主要精神等三个方面传达了全国两会精神,强调会议所指——今年全国两会是在全面贯彻党的二十大精神开局之年、全面推进中国式现代化国家新实践的关键之年召开的一次十分重要的会议。

习近平总书记在全国两会期间发表的一系列重要讲话,为我们推动高质量发展、做好各项工作指明了方向、提供了根本遵循。同时也要抓好贯彻落实,牢牢把握高质量发展这个首要任务,对照两会精神找准贯彻落实的结合点,围绕落实立德树人根本任务、提升师生员工的幸福感和获得感、落实全面从严治党战略方针等方面统筹推进好各项工作。抓好全国两会精神的学习宣传和贯彻,是当前的一项重要政治任务。安宁小学大队部为将全国“两会”精神宣传好、学习好、贯彻好,督促红领巾广播站从思想教育着手,把贯彻落实两会精神和加强作风建设相结合,把学习宣传与实际工作相结合,为推动学校各项工作起到了积极作用。

最后广播号召,全校上下要将学习贯彻全国两会精神和习近平总书记重要讲话精神,与实现合署改革发展目标,切实推动党中央决策部署在安宁小学落地生根、开花结果,在新的赶考之路上不断创造新的业绩、谱写新的篇章。

(黄晶)

太原市晋源区第四实验小学二年二班
学习雷锋精神 争做文明先锋

科学导报讯 四月阳光明媚,万物复苏,我们尽情享受大自然美好的同时并没有忘记一个重要的日子!4月12日,太原市晋源区第四实验小学二年二班召开了《学雷锋树新风》主题班会。红领巾们热情洋溢,活力满满。

班会主要是进行了六大部分的展示。观看VCR,向大家展示二年二班全体学生去阳光汾河湾社区养老院开展敬老爱老的活动。朗诵展示《忆雷锋树新风》,小品展示《学雷锋》,唱红歌展示《接过雷锋的枪》,快板展示《雷锋雷锋》《三句半》。通过学生们自主进行表演展示,引导学生们对雷锋精神有了更深刻的认识。班主任马蒙做了总结发言,告诉孩子们通过对雷锋精神的学习,要做好身边的每一件小事,让四月的阳光更加明媚,让身边的人更加幸福。在齐唱《学习雷锋好榜样》歌声中,此次主题班会圆满结束。

整个班会的节目环环相扣,将班会整体氛围推向高潮。通过此次主题班会,让孩子们学会以自己的实际行动践行雷锋精神,不断创造更多的美,创造更团结互助的班集体,让雷锋精神得以延续!

(张丽 闫珊)

太原市育星幼儿园党支部第一党小组
学习党的自我革命内涵与要义

科学导报讯 4月6日,太原市育星幼儿园党支部第一党小组组织学习党的自我革命内涵与要义,进一步增强了对党的自我革命伟大意义的认识。大家结合幼儿教育教学工作实际和各自工作情况,畅谈了自己的想法。

在学习中,大家充分认识到党的自我革命的内涵十分丰富,主要包括自我净化、自我完善、自我革新、自我提高四个方面。自我净化是不断清除党的肌体的各种疾病,特别是清除在长期执政条件下滋生的腐败毒瘤;自我完善是强弱项、补短板,不断完善党的自我革命的各项制度;自我革新强调要与时俱进,不断突破思想和体制机制的束缚,推动党的事业创新发展;自我提高强调党员干部要在自我革命中发挥历史主动性和自觉性,不断改造主观世界。这四个方面是自我革命的基本内涵,也是推动党的自我革命的基本任务和基本途径。

学习结束后,大家畅谈了自己的感悟:要赓续共产党人精神血脉,坚守全心全意为人民服务的宗旨,不忘初心,牢记立德树人的使命,严以律己,廉洁从教,以诚意正心的为师之德,在岗位上努力践行“团结、奋斗、担当”的育星精神;要在工作中善学习、再努力、再进步,展现新时代育星人“团结、奋斗、担当”的青春风采;要通过学习加强修养,实实在在地做学问,认认真真当老师、清清白白干事情,全身心地投入到自己所钟爱的事业和工作中;要爱岗敬业,乐于奉献,廉洁从教,抵制不良风气,坚守人民教师的操守,真正承担起教书育人神圣职责。

最后,党支部书记梁俊文强调,要把握机遇,在党的二十大大开局之年高度重视“三不腐”工作,严肃党内政治生活,发挥党员先锋模范作用,提高工作效率,我们唯有以“打铁必须自身硬”的姿态和状态,才能不断实现自我完善、自我革新、自我提高,只有始终做到刀刀向内,才能将自我革命进行到底。支部委员杨文表示,坚持自我革命,要与支部建设相结合,充分发挥党员先锋模范作用,坚定做好本职工作,为群众做表率。

太原市育星幼儿园党支部将以此次学习活动为契机,坚持党性党风党纪一起抓,严厉惩治、规范权力、教育引导紧密结合、协调联动,不断提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐能力和水平,在党的自我革命上不断取得更多制度性成果和更大治理效能。在思想上固本培元,清清白白做人、干干净净做事,不断夯实廉洁从政的思想道德基础,发扬“团结 奋斗 担当”的育星精神,为有专业影响力的学前教育努力奋斗!

(通讯员 武变文)